Estimadas familias.
Siguiendo las indicaciones que marca la Consejería de Educación de la Comunidad de Madrid, mañana miércoles 20 reiniciamos las clases presenciales después de casi un mes de vacaciones y trabajo a distancia. Finalmente, la Comunidad de Madrid nos permite volver también mañana a los cursos semipresenciales de 3º y 4º de ESO, bachillerato y formación profesional.
Gracias al tremendo trabajo realizado el pasado domingo por tantos padres, madres, alumnos, exalumnos y profesores, el colegio y sus accesos están lo suficientemente despejados como para iniciar las clases con normalidad y seguridad. De nuevo, gracias a todos por vuestro esfuerzo y compromiso con el colegio, sin él habría sido imposible volver mañana. 
Durante los próximos días y mientras no desaparezca totalmente la nieve de calles y pistas, los alumnos pueden venir al colegio con calzado más idóneo: botas de agua, apreski o de montaña, etc. En ningún caso tipo deportivas. Conviene también que vengan especialmente abrigados. Aunque la calefacción esté a pleno rendimiento, la ventilación necesaria en las clases en estos días tan fríos sigue siendo necesaria. La situación de la pandemia es muy grave, tenemos que seguir manteniendo el rigor que nos dio tan buenos resultados en otoño.
Muchas familias traéis a vuestros hijos utilizando el coche. Sabemos que en muchos casos puede ser muy difícil encontrar una alternativa, pero el acceso al centro por la calle Castilla la Vieja va a ser, seguramente, difícil. Estacionar el vehículo algo más lejos y acercarse andando puede ser la mejor opción.
Los horarios escalonados de entrada y salida se mantienen igual que en el primer trimestre. Os rogamos la máxima puntualidad y evitar aglomeraciones en los accesos.

IMPORTANTE PARA LOS CURSOS QUE UTILIZAN LA ENTRADA DE LA CALLE VILLALÓN (Infantil, bachillerato y salida por la tarde de 1º y 2º de ESO): operarios del ayuntamiento han precintado el pasadizo que separa la iglesia de Nuestra Señora de Belén de la valla del colegio por peligro de deslizamiento de la nieve del tejado. Hay que acceder a la entrada desde la calle Zamora y no atravesarlo en ningún caso.

DE NUEVO, GRACIAS POR VUESTRO APOYO, ESTÁ SIENDO ESPECIALMENTE ÚTIL PARA SUPERAR UN CURSO TAN DIFÍCIL. UN CORDIAL SALUDO A TODOS.

